

内蒙古:打“组合拳”帮助深度贫困地区脱贫

新华社消息 记者从内蒙古自治区扶贫办等部门了解到,今后3年,内蒙古将通过财政倾斜、优先安排项目、精准帮扶等措施,帮助深度贫困地区加快脱贫攻坚步伐。

据内蒙古自治区政府副主席白向群介绍,今后3年,自治区财政对深度贫困旗县的转移支付增幅将高于其他旗县平均水平2个百分点,中央和自治区的财政扶贫资金投入将比全区平均水平提高10个百分点,异地扶贫搬迁专项资金则由自治区政府统贷统

还。为改善深度贫困地区的发展条件,内蒙古将优先安排深度贫困地区的公益性基础设施项目、社会事业领域重大建设工程项目和能源、交通等重大投资项目。针对深度贫困地区的

发展实际,内蒙古还出台了一系列精准扶贫政策。例如,对自然条件差、产业基础薄弱、基础设施建设难度大的老龄村、空壳村、自然村实施整村搬迁,力争2018年完成深度贫困旗县的异地扶贫搬迁任务;深度贫困旗县25度以上的

坡耕地全部纳入退耕还林还草项目,按国家现行政策发放补贴,林草管护等新增岗位优先聘用本地贫困人口;支持深度贫困旗县建立贫困人口救助保障基金,对困难群众实施大病医疗救助,确保贫困人口实际承担医疗费用不超

过10%。内蒙古共有四子王旗、巴林左旗、科尔沁右翼前旗等15个深度贫困旗县和258个深度贫困嘎查(村),约有12.9万深度贫困人口。2017年,内蒙古采取资金、项目倾斜支持,共减少深度贫困人口6.64万人。(任会斌)

首府春季大型招聘会3月2日举办

新报讯(记者 张学博) 2月23日,呼和浩特市职业介绍中心发布消息:呼和浩特人力资源市场(原中山西路首府人才市场)将于3月2日上午举办春季大型人才招聘会。

本次招聘会预设155个展位,各类求职者均可参会。参会用人单位需提前在网上报名,报名步骤为:登录内蒙古自治区现场招聘会云服务平台(www.nmgzph.cn),然后依次点击“呼和浩特”“我要报名”选项。此次招聘不收取任何费用。

记者了解到,呼和浩特人力资源市场是呼和浩特市人力资源和社会保障局下属的公共就业服务机构。经过两年多的升级改造,该市场155个展位配备了LED屏和数字电视屏,54台自助求职查询一体机实现了自主求职和查询功能,同时两个大屏幕不间断滚动发布招聘信息。

呼和浩特人力资源市场暂定每周五举办一次常规现场招聘会,为广大求职者和招聘单位提供免费的公共就业服务。



返程

2月22日,旅客从呼和浩特火车站地下通道出站。随着春节小长假的结束,铁路部门迎来了返程客流高峰,不少在外过年的市民陆续回到呼和浩特,开始新一年的拼搏。摄影/本报记者 牛天甲

敖汉旗发生3.5级地震

新报讯(记者 张巧珍) 记者从自治区地震局了解到,2月23日14时43分,赤峰市敖汉旗新惠镇(纬度42.3度,经度119.9度)发生3.5级地震,震源深度15千米。

据自治区地震局办公室主任王金波介绍,地震发生时,周边居民有明显震感,地震局已经启动应急响应,派出工作人员前往新惠镇。据反馈消息,此次地震没有造成人员伤亡和财产损失。王金波告诉记者,2月22日夜间,新惠镇曾发生2.1级和1.7级两次地震。

据了解,敖汉旗位于赤峰市东南部,面积8316平方公里,人口约60万,属于燕山山地向西辽河平原过渡地带,地形呈不规则的缓坡形,由东南向西北逐渐倾斜。新惠镇是敖汉旗人民政府所在地,辖7个社区居委会、29个行政村,总人口11万。

张虎彪的新年新目标

文《内蒙古日报》记者 张文强

锣鼓阵阵,唢呐声声。正月初五上午,初升的太阳刚刚露出笑脸,在呼和浩特市和林格尔县水口村,刚刚吃过早饭的人们扶老携幼结伴走出家门,跟着锣鼓队,一路欢声笑语向村南汇集,迎接“喜神”。

在村南的一片开阔地,人们点燃烟花爆竹,期盼在新的一年里风调雨顺、万事顺遂。更有一些调皮的年轻人摆出各种搞笑的动作,引得围观的人们一阵欢笑。

“去年干得咋样?”人群中,十几个从城里回家过年的年轻人聚在一起聊起了各自的工作。“年前,我刚和内蒙古田牧集团签了一年的销售合同,过几天就扩招销售人员了。”张虎彪自豪地说。今年31岁的张虎彪曾经是内蒙古伊利集团液态奶销售部的一名基层管理人员,月薪1万多元。前年,一心想出来创业的他毅然辞职,自办公司,承包了内蒙古田牧集团呼和浩特市赛罕区的冰激凌销售业务。经过一年的运行,他的冰激

凌销售业务做得风生水起。“虽然我们从小一起耍大,但平时都各忙各的,很少见面,今天是个聚会的好机会,咱们回家一起坐坐。”迎接“喜神”结束后,张虎彪热情地邀请几个发小到家中做客。到家后,张虎彪和他的爱人很快就弄了几个菜上来。“大众创业,万众创新。我们年轻人就应该敢想敢干,闯出自己的一片天地!”饭菜一上桌,张虎彪端起酒杯说出自己的创业梦想。“去年,我的销售业务

量增长了5倍,签订合同金额330多万元。”按照张虎彪的设想,今后几年,他要稳扎稳打,销售量力争实现年递增50%的业绩。

“虎彪说的好,来,咱们干一个!”“我们也应该好好规划一下今后的事业。”几个年轻人推杯换盏,畅谈着各自今后的打算。



首府今年计划新增2万个停车位

新报讯(记者 郝儒冰 实习生 闵婕) 2月23日,记者从呼和浩特市城管局了解到,首府将在2018年新增2万个公共停车位。

为了有效解决停车难问题,2017年呼和浩特市城管执法部门和交管部门共施划停车位3.1万个,目前首府道路停车位已经达到10多万个。

据了解,今年首府将继续加大停车位施划力度,计划在有需求区域的便道上施划公共停车位2万个,全部向社会免费开放。市民需要自觉遵守静态车辆管理相关规定,有序停放车辆,否则执法人员将按照《呼和浩特市城市环境卫生和车辆停放秩序违法行为处罚规定(试行)》,对随意在各类市政道路、公园游园、市政设施等未设定机动车停车泊位的地点停车,在各类停车场超出泊位停车,不按车位内指示的朝向、范围停车,以及其他不按规定停车的违法行为,处50元以上150元以下罚款,对自行车、电动车、三轮车等非机动车随意停放或挤占机动车停车位的,除责令其立即改正外,处10元以上50元以下罚款。

呼和浩特首个垃圾发电处理厂投入使用

新报讯(记者 郝儒冰 实习生 闵婕) 2月23日,由杭州锦江集团投资建设的垃圾发电处理厂在呼和浩特市土左旗兵州亥乡沃太村建成并投入使用。

据了解,该垃圾发电处理厂是呼和浩特市首个垃圾发电处理厂,占地92.96亩,总投资约3.6亿元,日处理生活垃圾1千吨,通过焚烧垃圾年可发电1.2亿度。

“目前我市已经有生活垃圾处理场3座、建筑垃圾处理厂3座、餐厨垃圾处理场1座、医废垃圾处置场1座,实现了生活垃圾、建筑垃圾、医废垃圾、生物有机质垃圾等各类垃圾全面无害化处理。”呼和浩特市城市管理局新闻发言人冯志刚告诉记者,呼和浩特市已经基本建立了各类垃圾的回收和再生利用体系。

盟市播报

春节期间 巴彦淖尔市血液保障充足

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 春节期间,巴彦淖尔市临床和急救用血量与日常用量基本持平,没有出现突发大量用血的应急状况。2月15~22日,全市各级医疗机构共使用各类红细胞制剂近300U、血浆2.8万毫升、机采血小板33个治疗量。

为了确保春节期间临床和急救用血,巴彦淖尔市中心血站根据节前血液库存和发血量,对采血计划进行了实时动态调整,进一步加大了团体献血的力度,先后在杭锦后旗和巴彦淖尔市医院等开展了大型采血活动,提前储备了充足的血液。